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4 llokazamesibHbIMU A
HepaseHcmMeaMu Ha3biearomcs
_a f(xﬁ>e%@§e,H5mea 661 )
4 Teopema: Ecnu a>1, mo u3 N
HepaseHcmea
a’ > a®™ cneoyem f(x) > g(x)

Ecnu 0<a<1l, mo u3 HepaseHcmea
\_ a’ > a*™ cneoyem f(x) < g(x) Y,




1)2** > 64

22x—4 > 26
2x=4>6 max kax y =2"6o3pacmaem
2x>10 na D(y)=R
x>5 Omeem : (5;+x)
1 2x-3.5 1
2)(—) <— 2x-3,5>0,5
3 J3 1"

1 MaK KaK y = (gj yovieaem
(1) 2x> 4 Ha D(y) =R
3 3 x> 2

Omeem : (2; +oo)



3)09 5x2—3x < O, 53x—8

x> =3x>3x—-8 max xax y =0,5" yovieaem
X2 -6x+8>0 Ha D(y) =R
Paccmopum ynxyuio z = x” - 6x + 8
Keaopamu4Has, 2paux napabona,8emeu 68epx
Ee nynu:x" -6x+8=0

D
Z =9-8=1> O(ZK) AN A11AANNANS
3+1 2 4 X
x=4;2

X € (—00;2]u[4;+oo)

Omeem . (—oo; 2] U [4; +oo)



4.3" —10

4 <1
) 3x+1_1
4-3'-10 )
31 Ilycmo 3" =n,n>0
(n>0 a)4n_10<1
3n—1
4n—10
<1 4n—-10—-3n+1
3n—1
n—9
<0

3n—1



n-— 9 < O pequ H@pd@@HCWl@O Men/ZOaOM l/lee]?BCUZCZ
3n—1 n—9
3n—1

1
Henpepwvisuas na D(y) = R,kpome n = gqbymcuuﬂ

paccmompum QQYHKYUw y =

Ee nynu:x=9
JlanHble mouku pazousarom YUCI0B8YIO NPIMYIO HA

NPOMENCYMKU 8 KAANCOOM U3 KOMOPLIX (DYHKYUS
onpeoenena,HenpepviHa u He oopauiaemcest 6 0,

d SHAYUmM COXPAHAEmM CBOU 3HAK.



y(=1)>0 \ % ; @ %
y(1) <0 t Syt %

1 n
y(10)>0 0 3 J
Ommemum n >0 u nonyvaem ne(%ﬁj
l<n<9
—13 X 2
3 <3 <3
—1<x<?2

max Kak z =3  eo3pacmaem nHa D(z) = R

Omeem : (—1; 2)



5)0,04" —26-0,2" +25<0
0,2 —26-0,2" +25<0

Ilycmb 0,2° =n,n>0

(

n>0
102 260495 <0 n® —26n+25<0

Paccmompum ynxyuio y =n” —26n+25

Keaopamuunas, 2pagux napabona,semeu 66epx
Ee nynu:n” —26n+25=0
13£12
D o 169-25=144 > 0(2x) Mo ==

4
n=25:1




n>0

nell;25] om "
1<n<25 0

1<0,2° <25
59 <5 <5

0<—x<L2

max kak y =5" —eo3pacmaem na D(y) =R
—2<x<0
Omeem : [—2; O]



X< —

Mmaxk Kax y=(£j yowvieaem Ha D(y = R

4
-3,
Omeem ;| —00; —
2



7)2x+2 _2x+3 _2x+4 > 5x+1 _5x+2
2"-4-2".8-2"-16>5"-5-5"-25
27 (4-8—-16) > 5°(5-25)
~20-2% > -20-5/:(-20)
2" <5°/:5>0

BRNGRE

Tak kak y = (gj — yovieaem na D(y) =R
Omeem : (0; +0)



8)x>-3* —3 <0
x>-3"-3".3<0
3*(x*=3)<0
Pewum nepasencmeo memooom unmepsana
Paccmompum ¢pynrxyuio y =3 (x* —3) — nenpepuwignas
X D R
Ee nynu:3"(x* =3)=0 ™ () =R ynrcjis
3 =0, x -3=
KOpHel Hem — x = ++/3
Hannvle mouxu pazoueaiom 4uciogyio Npsimyio Ha
NPOMEINCYMKU 8 KAACOOM U3 KOMOPBIX (DYHKYUS
onpeoenena, HenpepviéHa u He obpawaemcs 6 (),

d SHAYUmM COXPAHAEM CBOU 3HAK.



y(—=10) >0
y(10) >0

+ +

1(0) < 0 33

ce[ B3]
Omeem : [—\/5,\/?]



9" -27

9) > ()
2x—4
Peuwum nepasencmeo Megf)lcadzaéw unmepsaia
Paccmompum pynxyuro y = > _ y — HenpepvlBHasl
x_

Ha D(y)= R,xpome x =2 gpynxyus.
Ee nynu:9"-27=0

0" =27
32)6 _ 33
2x=3

Tak kax z =3" monomonna D(y)= R

x=L5



Jannvle mouxu pazousaiom 4uciosyto npsimyio Ha
NPOMEINCYMKU 8 KAINCOOM U3 KOMOPBIX (DYHKYUS
onpeoeJiera, nenpepoléna u He oopawaemcs 8 0,
Q 3HAYUM COXPAaHsaem ceoll 3HAK.

y(0)>0

1(1,7) <0 A s 5 W x
y(3)>0
x € (—00;1,5) U (2;+00)

Omeem:(—oo;l,S)u(Z;+oo)



